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električne energije na obstoječi polnilnici in določitvi cene za storitev polnjenja električnih 

vozil, v predloženem besedilu."    
  



Predlog 

Maj 2024 

Na podlagi 15. člena Statuta Občine Podlehnik (Uradni list RS, št. 96/09 in Uradno glasilo 

slovenskih občin 21/17) je Občinski svet Občine Podlehnik na svoji __. redni seji, dne 

______, sprejel naslednji   

  

SKLEP 

o uvedbi plačljive porabe električne energije na obstoječi polnilnici in 

določitvi cene za storitev polnjenja električnih vozil 

 
 

I. 

Občina Podlehnik uvaja plačljiv sistem polnjenja električne energije na polnilnici električnih 

vozil nameščeni na stavbi VKTC Podlehnik, Podlehnik 9, 2286 Podlehnik. 

 

II. 

Za izvajanje upravljanja se sklene pogodba z dosedanjim izvajalcem Implera d.o.o. 

 

III. 

Po prehodnem obdobju 14 dni od uvedbe plačljivosti sistema, v katerem se uporabniku prizna 

100% popust (odjem je torej še vedno brezplačen), se uveljavi plačljiv sistem. 

 

Upravljalec sistema posameznim uporabnikom individualno zaračuna stroške, Občina pa po 

podatkih iz spletnega pregleda upravljavcu mesečno izstavi račun za iztržek iz prejšnjega 

meseca, zmanjšan za dogovorjene stroške. 

 

IV. 

Cena storitve polnjenja se določi v višini: 0,22 EUR/kWh z DDV ter za vsako začeto 

polnjenje pristojbina v višini: 0,20 EUR z DDV. 

 

V. 

Sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin, uporablja pa 

se od  01.07.2024.   

 

Številka: 422-1/2023  

Datum:  

 

 

Obrazložitev 



V Občini Podlehnik se nahaja ena polnilnica za elektro vozila polnilnici električnih vozil. 

Stroške porabljene električne energije in dajatve plačuje Občina Podlehnik. Lokacija 

predmetne električne polnilnice je na južni strani objekta Večnamenski kulturni center 

Podlehnik 9, 2286 Podlehnik. 

Občina Podlehnik je na podlagi javnega poziva EKO-sklada RS za neprofitne finančne 

spodbude občinam za polnilne postaje za električna vozila v zavarovanih območjih narave in 

območjih Natura 2000 v letu 2016, februarja 2017 pridobila odločbo o dodelitvi pravice do 

nepovratne finančne spodbude ter z EKO-skladom sklenila pogodbo o izplačilu nepovratne 

finančne spodbude. Obstoječa polnilna postaja je bila izvedena v letu 2017 na podlagi 

Pogodbe o nakupu, dobavi in upravljanju električnih polnilnih postaj med Občino Podlehnik 

in Zavodom Zadihaj, Maribor so.p. (danes Implera d.o.o., trg Svobode 26, 2310 Slovenska 

Bistrica). 

Na podlagi naštetega je obveza občine, da polnilne postaje ne odstrani ali odtuji najmanj 8 

let po izplačilu finančne spodbude. Vzdrževanje in upravljanje polnilne postaje, ki vključuje 

spremljavo števila polnjenj in porabo električne energije ves čas delovanja izvaja podjetje 

Implera d.o.o. Razen stroškov porabe električne energije in dajatev občina z delovanjem 

polnilne postaje v tem času drugih stroškov nima. 

Polnjenje na polnilni postaji je od pričetka delovanja za posameznega odjemalca-uporabnika, 

ki z električno energijo polni svoje vozilo, brezplačno, stroške za porabljeno električno 

energijo in dajatve plačuje občina. Občina ocenjuje, da je motivacijsko obdobje spodbujanja 

trajnostne mobilnosti dalo pozitivne rezultate, saj se število polnjenj povečuje in se je med 

uporabniki lepo prijela. Zato ocenjujemo, da za uveljavitev trajnostne mobilnosti takšne 

ugodnosti oziroma spodbude več niso potrebne in predlagamo uvedbo plačljivosti polnjenja. 

V letu 2023 je imela Občina na polnilnici mesečni strošek električne energije in dajatev v 

višini 105,16 EUR/mesec. 

Po vzgledu drugih slovenskih občin na podlagi predstavljenih podatkov Občina Podlehnik 

uvede plačljivo porabo električne energije na obstoječi polnilnici in določi cene za storitev 

polnjenja električnih vozil. 

Na podlagi navedenega občinskemu svetu predlagam obravnavo in sprejem sklepa v 

predloženem besedilu. 
 

   mag. Sebastian Toplak 

župan Občine Podlehnik 
 

 


